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ЭЛАР СКАМАКС 2000 и 3000
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Скоростные документные сканеры ЭЛАР СКАМАКС серии 2000 и 3000 предназначены для потоковой оцифровки бумажной документации. Сканеры серии 2000 позволяют получать изображения в черно-белом и сером режимах, а сканеры серии 3000 – в черно-белом, сером и цветном режимах.

Скорость оцифровки в зависимости от модели составляет от 90 до 340 страниц в минуту и не зависит от того, в каком режиме работает сканер – в черно-белом, сером или цветном, с односторонним или двухсторонним сканированием листов.

Сканеры серии ЭЛАР СКАМАКС 2000 и 3000 обеспечивают высокое качество получаемых электронных копий даже при работе с ветхими, замятыми или поврежденными оригиналами. Аппаратные функции позволяют улучшать качество образов, например, вычитать цветной фон, выполнять «доворот» перекошенного изображения, удалять «шумы» и черную границу, пропускать пустые страницы и многое другое.
ЭЛАР СКАМАКС имеет удобную  сенсорную русскоязычную панель управления, с которой осуществляется большинство настроек сканирования.

Отличительной особенностью данной линейки продуктов является возможность модернизации, благодаря которой сканер может быть легко переориентирован и настроен для выполнения новых задач.

Сканеры ЭЛАР СКАМАКС 2000 и 3000 являются важным звеном системы электронного документооборота организации и обеспечивают возможность гибкого и компактного решения индивидуальной задачи – от организации электронной канцелярии до мощного центра обработки документов.
Благодаря надежности конструкции, отработанной за время многолетнего серийного производства, сканеры СКАМАКС 2000 и 3000 рассчитаны на долговременную работу с предельными нагрузками.

СКАНЕРЫ ПРОДОЛЖАЮТ СОВЕРШЕНСТВОВАТЬСЯ!

Новый интерфейс подключения сканера Ethernet GigaBit – это высокоскоростной и распространенный интерфейс, совместимый с множеством операционных систем. 

Механизм подачи документов с автоматическим определением толщины документа позволяет сканировать оригиналы  различной плотности в одной пачке. Для разделения листов используются износоустойчивые ролики с резиновыми накладками.

Сканер оснащен светодиодными лампами подсветки, которые обеспечивают правильную цветопередачу на графических образах, не требуют времени на прогрев и соответствуют самым современным стандартам энергосбережения, при этом являются самими долговечными и неприхотливыми в обслуживании. 

Два импринтера для надпечатки текста на лицевой и оборотной стороне документа. Характеристики отпечатываемой строки могут свободно выбираться. Она может содержать такую информацию как дата, время или текущий номер, а также любой текст, который пользователь введет через электронную клавиатуру на сенсорной панели управления сканером.
Высокая производительность при низкой стоимости владения

Скоростные документные сканеры ЭЛАР СКАМАКС 2000 и 3000 рассчитаны на интенсивные нагрузки и многосменную работу. Их пиковая сменная производительность ограничена только общей производительностью процесса оцифровки. Механизмы самого сканера позволяют использовать его без ограничений, 24 часа в день, 7 дней в неделю.
В протяжном тракте сканера ЭЛАР СКАМАКС нет пластиковых или стеклянных деталей. Валы протяжного тракта сделаны из высококачественных металлических сплавов, что обеспечивает их высокую износостойкость. Единственные расходные материалы для сканеров СКАМАКС – недорогие резиновые накладки на ролики захвата оригиналов, рассчитанные на длительный срок службы. Надежный механизм, износоустойчивые расходные материалы и простота в обслуживании обеспечивают для СКАМАКС очень низкую стоимость владения, минимальную среди сканеров данного класса.

Оптимальное соотношение качества изображения и объема выходного файла благодаря возможностям настройки оптического разрешения

Чем выше оптическое разрешение, тем больше элементов отображается на электронной копии, НО, ниже скорость сканирования, больше уровень «шума» на образе документа и больше объем выходного файла. На сканере СКАМАКС доступны и низкие, и высокие оптические разрешения – от 150 до 600 dpi. В зависимости от выполняемой задачи выбирается то разрешение, которое подходит для оптимизации ресурсов конкретной системы пользователя по обработке и хранению изображений.

Универсальность

Благодаря уникальному ременному механизму протяжки документов, сканер СКАМАКС обеспечивают максимально эффективную и бережную работу со всеми типами документов. Он может оцифровывать документы маленького формата (от 2х6 см), мятые и рваные документы, длинные каротажные ленты.  Сканеры с роликовым протяжным трактом не справляются с такими задачами, так как площадь контакта роликов с документами гораздо меньше, чем у сканера с ременной протяжкой. СКАМАКС не чувствителен к попаданию в протяжной тракт документов со скрепками, так как в его протяжном тракте нет стеклянных и пластиковых поверхностей.
Сканер автоматически определяет толщину бумаги, что позволяет избежать проскальзывания оригиналов при протяжке, связанного с ветхостью и повышенной шероховатостью материала. Все вышеперечисленные возможности гарантируют неизменно высокую производительность сканера при потоковом вводе документов.

Сканеры ЭЛАР СКАМАКС 2000 и 3000 оснащены тремя ультразвуковыми датчиками, которые распознают захват двойного документа и немедленно реагируют на это. При этом датчик чувствует именно количество страниц, а не толщину, что позволяет беспрепятственно сканировать в одной пачке оригиналы различной плотности. 

При обнаружении захвата двойного листа оператор имеет возможность выбрать дальнейшие действия – повторить сканирование или продолжить работу. Кроме того, оператор имеет возможность активировать или деактивировать, а также настроить любой из датчиков на работу внутри или вне заданной области. Несколько режимов работы датчиков позволяют настроить сканер под любую задачу, даже в случае наклеенных на документ этикеток или фотографий.
Удобство работы

Русскоязычная сенсорная панель управления сканером обеспечивает простоту и удобство работы оператора. Удобный пользовательский интерфейс, наглядные пиктограммы и широкие возможности настройки исключают необходимость пользоваться какими-либо справочными пособиями и переключать внимание на монитор рабочей станции.

Входной и выходной лотки спроектированы максимально удобно – боковые направляющие настраиваются под документы любой ширины, а саморегулирующаяся высота входного лотка подстраивается под толщину пачки документов. Благодаря автоматическому определению толщины оригинала сканер может оцифровывать пакет документов различной плотности из одной пачки. При сканировании последовательность листов в приемном лотке сохраняется, что исключает необходимость дополнительной сортировки.

Благодаря своим компактным размерам и низким шумовым характеристикам, сканеры линейки ЭЛАР СКАМАКС могут быть установлены в любом помещении и не причинят неудобств сотрудникам.

Возможность модернизации
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Если в работе не требуется цветное сканирование или не нужна оборотная сторона листа, то можно первоначально выбрать более экономичную полутоновую и/или одностороннюю модель ЭЛАР СКАМАКС, которую в дальнейшем легко модернизировать. Сканеры ЭЛАР СКАМАКС серии 2000 и 3000 имеют 3 направления для модернизации – по скорости, цветности и, из одностороннего в двухсторонний режим сканирования. Представленная схема наглядно иллюстрирует направления модернизации.

Такая гибкость конфигураций позволит не приобретать оборудование «про запас», а решать задачи текущего дня, модернизируя сканер именно тогда, когда это необходимо. 

Удобство подключения и совместимость

Сканеры ЭЛАР СКАМАКС 2000 и 3000 поддерживают интерфейс передачи данных TCP/IP со скоростью до 1 Gigabit, совместимый со всеми наиболее распространенными операционными системами. Для простоты интеграции в архивную систему или систему обработки документов сканеры комплектуются ISIS и Twain драйверами, позволяющими беспрепятственно работать с любыми программами для сканирования, а так же комплектом для подключения к компьютеру.

Инновационные технологии

Сканеры СКАМАКС оснащены встроенными микропроцессорами, которые выполняют операции по обработке образов. Сканеры способны самостоятельно  выравнивать изображения, поворачивать их на угол, кратный 90°, удалять «шумы», черные границы, преобразовывать цветные изображения в черно-белые, распознавать и пропускать пустые страницы, и многое другое. 

ЭЛАР СКАМАКС серии 3000 имеют несколько форматов вывода документов за одно сканирование – от одного до трех (черно-белый + серый + цветной), то есть на выходе можно получать до 1020 изображений в минуту без существенного снижения скорости.

Сканеры ЭЛАР СКАМАКС 2000 и 3000 имеют возможность выбора скорости, что очень важно при оцифровке хрупких документов или необходимости визуально контролировать качество отсканированных образов.
Система удаленной диагностики и мониторинга ЭЛАРТелеСервис
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Сканеры ЭЛАР СКАМАКС оснащены передовым уникальным технологическим решением, которое не имеет аналогов на российском рынке – все сканеры укомплектованы системой удаленного мониторинга и диагностики оборудования ЭЛАРТелеСервис.
Система удаленного мониторинга и диагностики ЭЛАРТелеСервис позволяет дистанционно следить за состоянием оборудования для обеспечения его бесперебойной работы, получать со сканера, хранить и обрабатывать параметрические (буфер ошибок) и статистические (проведение ТО) данные. Система позволяет фиксировать состояние сканера (исправен, необходимо проведение ТО, требует диагностики или ремонта), а также контролировать проведение сервисных операций (ТО-0, ТО-1, ТО-2) с подтверждением их выполнения.
Месторасположение оборудования не имеет значения - это обусловливает широкое географическое применение решения на всей территории России – от Калининграда до Владивостока.
Комплектация

Полный комплект поставки формируется из выбранной модели сканера с 2 импринтерами, руководства пользователя на русском языке, комплекта калибровочной бумаги из 10 листов и комплекта для подключения к компьютеру. При поставке полного комплекта обеспечивается бесплатная инсталляция, запуск и старт-обучение персонала.

Дополнительные устройства и опции

1. Ножная педаль управления сканером

Педаль используется для управления процессом сканирования – при нажатии педали выполняется команда, заданная пользователем. С помощью специального адаптера возможно подключение двух педалей одновременно.

2. Модуль сканирования прозрачных оригиналов
Позволяет сканировать прозрачные оригиналы и документы малой плотности.

Минимальные требования на конфигурацию рабочей станции

1 Процессор: С2D от 2.0 GHz или лучше 

2 Оперативная память: от 2 GB RAM

3 Сетевая карта 1000 Mbit

4 Графический адаптер: Video 256 Mb

5 Рекомендуемая операционная система - Windows XP Professional SP2 или более новая
Технические спецификации

	Характеристики
	ЭЛАР СКАМАКС 2000 (ХХХ)*/ ЭЛАР СКАМАКС 3000 (ХХХ)*

	Тип сканера 
	Высокоскоростной сканер документов 

	Варианты исполнения
	Черно-белый односторонний ЭЛАР СКАМАКС 2000 С90/ С120/ С150/ С170
Черно-белый двусторонний ЭЛАР СКАМАКС 2000 Д90/ Д120/ Д150/ Д170

Цветной односторонний ЭЛАР СКАМАКС 3000 С90/ С120/ С150/ С170
Цветной двусторонний ЭЛАР СКАМАКС 3000 Д90/ Д120/ Д150/ Д170

	Интерфейс оператора 
	Русскоязычная сенсорная панель диалогового управления со встроенной диагностикой 

	Скорость сканирования 

А4 горизонтально , 200 dpi 
(1 сторона / 2 стороны) 
	90/180, 120/240, 150/300 или 170/340 стр/мин

	Разрешение
	150, 200, 300, 400 и 600 dpi

	Формат документов 

Ширина 

Длина 

Толщина*
Плотность*
	От 28 до 317,5 мм 

От 60 до 2075
До 1,2мм
30 – 280г/м2

	Загрузка документов
	Автоматическая из пачки с возможностью ручной подачи листов

	Ёмкость автозагрузчика
	500 листов (80 г/кв.м) – 50 мм

	Датчик двойного листа
	3 пьезокерамических ультразвуковых датчика

	Программные интерфейсы
	ISIS, TWAIN

	Аппаратные интерфейсы
	TCP/IP 1 Gigabit (1000Мбит/сек.)

	Электропитание
	100-240 В / 50 Гц / 3,5 А

	Габариты (ШхВхД)
	510 х 365 х 650 мм

	Вес
	38  кг

	*  - максимальные параметры толщины и плотности документов сильно зависят от состояния и эластичности бумаги  и могут изменяться в зависимости от этих условий. 


(ХХХ)⃰: название модели может иметь добавочный буквенно-цифровой код, в зависимости от комплектации поставляемого сканера дополнительными программными и аппаратными модулями.  

Корпорация «Электронный архив»
Тел.: (495)792-31-31
Факс: (495) 251-36-03
E-mail: info@elar.ru
 Web-сайт: www.elar.ru
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